欢瑞世纪联合股份有限公司

2022年第一次临时股东大会会议决议的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

欢瑞世纪联合股份有限公司(以下简称"公司")于2022年1月8日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)等指定信息披露媒体披露了《2022年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号:2022-03)。经事后审核发现,在计算"占公司有表决权股份总数的比例"时存在应扣除已回购股份数而未扣除的失误,现更正如下:

一、更正事项的具体内容

更正前:

出席本次股东大会的股东(包括股东代理人)共17名,代表股份367,837,726股,占公司有表决权股份总数的37.4969%。其中出席现场会议的股东及股东授权代表共计9人,代表股份365,917,926股,占公司有表决权股份总数的37.3012%;参与网络投票的股东共计8人,代表股份1,919,800股,占公司有表决权股份总数的0.1957%。

更正后:

出席本次股东大会的股东(包括股东代理人)共17名,代表股份367,837,726股,占公司有表决权股份总数的37.8877%。其中出席现场会议的股东及股东授权代表共计9人,代表股份365,917,926股,占公司有表决权股份总数的37.6899%;参与网络投票的股东共计8人,代表股份1,919,800股,占公司有表决权股份总数的0.1977%。

二、其他说明

除上述更正内容外,原公告其他内容不变。上述更正,不影响议案审议通过的表决结果。

由此给投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。今后公司将进一步强化信息披露审核工作,提高信息披露质量。

特此公告。

欢瑞世纪联合股份有限公司董事会 二〇二二年一月十二日